

बेघर लोगों और स्कूली बच्चों के लिए 14400 करोड़ दान देंगे बेजोस



लिए दी जायेगी। बेजोस अप्रवासी बच्चों, कैंसर रिसर्च और शिक्षा के लिए पहले चैरिटी कर चुके हैं। पिछले साल उन्होंने टिवटर पर सुझाव भी मांगे थे कि वो अपनी निजी संपत्ति का इस्तेमाल कैसे करें? सामाजिक कार्यों पर कम राशि खर्च करने के लिए हाल ही में उनकी निंदा हुई थी। अमेरिकी सांसद बर्नी सैंडर्स ने अमेजन के वेयरहाउसों में काम करने वाले कर्मचारियों की हालत पर चिंता जताई थी। दो अरब डॉलर दान देने के बाद भी बेजोस बिल गेट्स और मार्क जकरबर्ग से काफी पीछे

बोहरा समुदाय ने पेश की राष्ट्रभक्ति की मिसाल

सैफी मस्जिद में नंगे पैर पहुंचे पीएम मुस्लिम धर्मगुरु को लगाया गले

नयी दिल्ली/इंदौर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शुकुवार को इंदौर के दाऊदी बोहरा मुस्लिम समुदाय के 53वें धर्मगुरु सैयदना मुफहल सैफुद्दीन के अशरा मबारक कार्यक्रम में पहुंचे। इस मौके पर मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान भी मौजूद थे। पीएम मोदी ने सैफी मस्जिद में नंगे पैर प्रवेश किया और मजलिस में शामिल हुए। मस्जिद में मौजूद लोगों को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने बोहरा समुदाय के समाजिक योगदान की तारीफ करते हुए कहा कि इस समुदाय ने राष्ट्रभक्ति की मिसाल पेश की है। पीएम मोदी ने अपने भाषण में कहा कि 'अशरा मुबारक' के इस पवित्र अवसर पर भी आपने मुझे यहां आने का मौका दिया, इसके लिए बहुत आभार। इमाम हुसैन के पवित्र संदेश को आपने अपने जीवन में उजारा है और दुनिया तक उनका पैगाम पहुंचाया है। इमाम हुसैन अमन और इंसफा के लिए शहीद हो गये थे। उन्होंने अन्याय, अहंकार के विरुद्ध अपनी आवाज बुलंद की थी। उनकी ये सीख जितनी तब महत्वपूर्ण थी उससे अधिक आज की दुनिया के लिए ये अहम है। बोहरा समाज की तारीफ की करते हुए पीएम ने कहा कि बोहरा समाज के साथ मेरा भी रिश्ता बहुत ही पुराना है। मेरा सौभाग्य है कि आपका स्नेह मुझ पर हमेशा रहा। गुजरात का शायद ही कोई गांव हो जहां बोहरा व्यापारी नहीं मिलता हो। मैं जब मुख्यमंत्री था तब कदम-कदम पर बोहरा समाज ने साथ दिया। आपका यही अपनापन मुझे आज यहां खींच लाया है।

गांव हो जहां बोहरा व्यापारी नहीं मिलता हो। मैं जब मुख्यमंत्री था तब कदम-कदम पर बोहरा समाज ने साथ दिया। आपका यही अपनापन मुझे आज यहां खींच लाया है। पीएम मोदी ने अपने भाषण में कहा कि 'अशरा मुबारक' के इस पवित्र अवसर पर भी आपने मुझे यहां आने का मौका दिया, इसके लिए बहुत आभार। इमाम हुसैन के पवित्र संदेश को आपने अपने जीवन में उजारा है और दुनिया तक उनका पैगाम पहुंचाया है। इमाम हुसैन अमन और इंसफा के लिए शहीद हो गये थे। उन्होंने अन्याय, अहंकार के विरुद्ध अपनी आवाज बुलंद की थी। उनकी ये सीख जितनी तब महत्वपूर्ण थी उससे अधिक आज की दुनिया के लिए ये अहम है। बोहरा समाज की तारीफ की करते हुए पीएम ने कहा कि बोहरा समाज के साथ मेरा भी रिश्ता बहुत ही पुराना है। मेरा सौभाग्य है कि आपका स्नेह मुझ पर हमेशा रहा। गुजरात का शायद ही कोई गांव हो जहां बोहरा व्यापारी नहीं मिलता हो। मैं जब मुख्यमंत्री था तब कदम-कदम पर बोहरा समाज ने साथ दिया। आपका यही अपनापन मुझे आज यहां खींच लाया है।

भारतीय मूल के बिमल को अमेरिकी प्रशासन में मिली अहम जिम्मेदारी

वाशिंगटन। अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने भारतीय मूल के बिमल पटेल को वित्त मंत्रालय के एक अहम प्रशासनिक पद के लिए नामित किया है। भारतीय-अमेरिकी पटेल को वित्त मंत्रालय में वित्तीय संस्थाओं के सहायक मंत्री पद के लिए नामित किया गया है। फिलहाल पटेल, वित्त विस्तार निगमानी परिषद के लिए उप सहायक मंत्री हैं।

ट्रैडट हाउस ने जानकारी दी कि अमेरिकी वित्तीय मंत्रालय का हिस्सा बनने से पहले जॉर्जिया के पटेल वाशिंगटन डीसी, ओ मेन्वेनी एंड मायर्स एलाएलपी के कार्यालय में वित्तीय सलाहकार के प्रमुख थे। वह संघीय जमा बीमा निगम के निदेशक थिम्पहाइ ओ नॉर्टन के वरिष्ठ सलाहकार भी रहे हैं। पटेल स्टेनफोर्ड विश्वविद्यालय में सहायक सहयोगी प्रोफेसर के पद पर भी रहे हैं। स्टेनफोर्ड में जब स्नातक पाठ्यक्रम के छात्रों को बैंकिंग विनियमन पढ़ाते थे। पटेल ने स्टेनफोर्ड विश्वविद्यालय से बीए किया है, हार्वर्ड विश्वविद्यालय में केनेडी स्कूल ऑफ गवर्नमेंट से एम.पी.पी और जॉर्जटाउन यूनिवर्सिटी लॉ सेंटर से जे.डी की पढ़ाई की है।

सामाजिक प्रतिष्ठान लिमिटेड के लिए प्रकाशक एवं मुद्रक रामवन्त यादव द्वारा आज वंगलाय १/३ बी.महात्मा गांधी मार्ग आगरा से मुद्रित एवं प्रकाशित

सम्पादक
शार्दूल विक्रम गुप्त

स्थानीय सम्पादक
आर.बी.सिंह यादव
स्वत्वाधिकारी ज्ञानमण्डल लिमिटेड

वाराणसी- संत कबीर मार्ग
गोरखपुर- बैंक रोड
इलाहाबाद- ३ लीडर रोड
कानपुर- बांसमंडी
लखनऊ- १, जापाली रोड
बरेली- परसाखेड़ा इन्डस्ट्रियल एरिया
पटना- फ्रेंजर रोड
रांची- नामकुम इन्डस्ट्रियल एरिया
जमशेदपुर- न्यूकालीमार्ग रोड साकची
धनबाद- कतरास रोड

११११४ पूर्णांक संख्या ११११४
रजिस्ट्रेशन संख्या - ४६१४२/८७
विज्ञापन फोन नं. - २८५२२२२, २५२१५१६, २५२०९१६
ajagra@rediffmail.com
ajagra1@gmail.com

पोस्टल रजिस्ट्रेशन संख्या - एल.जी. ५०५
पी.आर.बी. अधिनियम के अन्तर्गत समाचार चयन के लिए सम्पादक जिम्मेदार होंगे तथा समस्त विवाद आगरा न्यायालय के अधीन होंगे।

सुषमा ने रूस के उपप्रधानमंत्री यूरी बोरीसोव से की मुलाकात



अशागाबत। विदेश मंत्री सुषमा स्वराज ने शुकुवार को रूस के उपप्रधानमंत्री यूरी बोरीसोव से मुलाकात की। बता दें कि विदेश मंत्री रूस की दो दिवसीय यात्रा पर हैं। इससे पहले उन्होंने गुरुवार को रूस जाते समय कुछ समय के लिए तुर्कमेनिस्तान में रुकी थीं और यहां अपने समकक्ष राशिद मेरेदोव के साथ द्विपक्षीय हितों के मसले पर बातचीत की थी। मंत्रालय के प्रवक्ता रवीश कुमार ने बताया,

विदेश मंत्री भारत-रूस तकनीकी और आर्थिक सहयोग पर अंतर सरकारी अंतरा यो ग (आइआरआइजीसी-टीईसी) की 23वीं बैठक के लिए रूस की राजधानी मास्को पहुंची थीं। पिछले 11 महीनों में सुषमा स्वराज की यह तीसरी रूस यात्रा है। विदेश मंत्रालय द्वारा जारी बयान के मुताबिक, आइआरआइजीसी-टीईसी की बैठक हर साल होती है और इसमें द्विपक्षीय व्यापार, निवेश, विज्ञान, प्रौद्योगिकी, संस्कृति और आपसी हितों के अन्य मसलों पर द्विपक्षीय सहयोग के कार्यों की समीक्षा की जाती है।

'आदर्श बहू' बनने की शुरु हो रही पढ़ाई

बरकतुल्लाह विश्वविद्यालय तीन महीने में करायेगा कोर्स



नयी दिल्ली। हर मां-बाप की चाहत होती है कि उनकी होने वाली बहू संस्कारी और आदर्श हो। अगर आपको भी आदर्श बहू की चाहत है तो इसके लिए आपको भोपाल की बरकतुल्लाह यूनिवर्सिटी आना होगा। जो हॉ भोपाल स्थित बरकतुल्लाह विश्वविद्यालय ने एक शॉर्ट टर्म कोर्स के जरिए आदर्श बहूएं तैयार करने के लिए कोर्स शुरू किया है। यह वहीं यूनिवर्सिटी है जो यह तक तय नहीं कर पा रही कि उसके बीसीए के छात्रों की परीक्षा हिंदी में होगी या अंग्रेजी में यूनिवर्सिटी का मानना है कि यह कोर्स महिला समाजिकरण की दिशा में अगला कदम है। बरकतुल्लाह यूनिवर्सिटी की तरफ से शुरू किया गया यह शॉर्ट टर्म कोर्स (तीन माह) अगले शैक्षणिक सत्र से शुरू किया जायेगा। खबर के अनुसार यूनिवर्सिटी के वाइस चांसलर प्रोफेसर डीसी गुप्ता बताते हैं कि इस कोर्स का उद्देश्य लड़कियों को जागरूक करना है, ताकि वे शादी के बाद बदले नये माहौल में आसानी से ढल सकें। वह कहते हैं एक यूनिवर्सिटी होने के नाते हमारी समाज के प्रति जिम्मेदारी बनती है। हमारा मकसद समाज के लिए ऐसी बहूएं तैयार करना है जो परिवारों को जोड़कर रखें।

जहाँ वर्ष २०१० में नक्सलियों ने मुखबिरी के आरोप में गांव के ही कैलाश पंडित व क्षेत्र के चौकीदार कमलेश्वरी मंडल की गला रेतकर हत्या कर दी थी। मामले को लेकर न्यायालय ने इस संशय वाद में कुल नौ लोगों को दोषी करार दिया है। लेकिन सात अन्य आरोपियों के फरार रहने के कारण सजा घुल्लाडीह निवासी शंकर पंडित और पट्टु कुमार उर्फ राजकुमार पंडित को ही सुनाया गया है।

मुंगेर में दो हत्यारे नक्सलियों को उग्रकैद

मुंगेर। व्यवहार न्यायालय के अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश प्रथम त्रिभुवन नाथ ने गुरुवार को दोहरे हत्याकांड में दोषी पाते हुए दो नक्सलियों को आजीवन कारावास की सजा सुनाई। सजा के साथ-साथ न्यायाधीश ने दोनों आरोपियों को ५०-५० हजार रुपये के अर्थदंड की सजा भी मुकर्र की। मामला खड़गपुर थाना क्षेत्र के घुल्लाडीह गांव का है। जहां वर्ष २०१० में नक्सलियों ने मुखबिरी के आरोप में गांव के ही कैलाश पंडित व क्षेत्र के चौकीदार कमलेश्वरी मंडल की गला रेतकर हत्या कर दी थी। मामले को लेकर न्यायालय ने इस संशय वाद में कुल नौ लोगों को दोषी करार दिया है। लेकिन सात अन्य आरोपियों के फरार रहने के कारण सजा घुल्लाडीह निवासी शंकर पंडित और पट्टु कुमार उर्फ राजकुमार पंडित को ही सुनाया गया है।

सील की गयी मस्जिद के बाहर धरने पर बैठे लोगों को पुलिस ने हटाया

गुरुग्राम। गुरुग्राम की शीतला कॉलोनी में पिछले सप्ताह एक 3 मंजिला इमारत में बनायी गयी मस्जिद में लाउडस्पीकर को लेकर हुए विवाद पर नगर निगम ने बड़ा कदम उठाया है। नगर निगम ने शुकुवार को कथित मस्जिद को सील कर दिया है। साथ ही मस्जिद ना हटाने की मांग को लेकर इमारत के बाहर धरने पर बैठे लोगों को भी पुलिस ने हटा दिया है। पुलिस ने सील की गयी मस्जिद को कब्जे में ले लिया है। बता दें कि इलाके के लोगों ने आरोप लगाया है कि कुछ लोगों ने अवैध इमारत को मस्जिद बना दिया है।

उन्होंने यह भी आरोप लगाया कि इस मस्जिद में मेवात और अन्य दूरदराज से लोग नमाज अदा करने आते हैं। गुरुग्राम की शीतला कॉलोनी में चल रही इस कथित मस्जिद विवाद और अन्य जगहों पर खुले में होने वाली नमाज के मामले में जिला प्रशासन ने 35 मजिस्ट्रेट की ड्यूटी लगायी है। ये सभी मजिस्ट्रेट 37 खुले स्थानों पर होने वाली नमाज की निगरानी करेंगे। इनकी नियुक्ति का मकसद कार्रगम व्यवस्था को बनाये रखना है। गुरुग्राम की इस कथित मस्जिद को सील करने के बाद पुलिस उस इमारत के आसपास से सभी लोगों को हटा रही है। इस कथित मस्जिद के बाहर बैठे लोगों को पुलिस ने उठा दिया है। ये लोग जिस टेंट के नीचे धरना दे रहे थे, पुलिस ने उसको भी हटा दिया है। इस कथित मस्जिद को अपने कब्जे में लेने के साथ ही पुलिस ने यहां आने वाले लोगों को भी रोक दिया है। बता दें कि गुरुग्राम की शीतला कॉलोनी में बनी तीन मंजिला इमारत को कई दिनों से कथित मस्जिद की तरह इस्तेमाल किया जा रहा था। वहां समुदाय विशेष के लोग कई दिनों से नमाज पढ़ रहे थे। बताया जा रहा है कि ये लोग इसे मदीना मस्जिद कहते हैं।

ऑस्ट्रेलिया के म्यूजियम में भारत से चुरायी गयी नटराज की मूर्ति निकली

यह मूर्ति 16वीं शताब्दी की थी, जो 1970 के दशक में तमिलनाडु के नेल्लई स्थित एक मंदिर से गायब हो गयी थी। रिपोर्ट के मुताबिक-नेल्लई के मंदिर से नटराज को वापस कर सकते हैं। मंदिर निर्माण कला के जानकार और द आइडल थीफ किताब के लेखक कुमार ने बताया- एजीएएस द्वारा दी गयी जानकारी सही है। 2016 में हमारे आर्काइव फोटो से मूर्ति के बारे में जानकारी मिली। कुमार कहते हैं- चोंकाने वाली बात यह है कि दो साल पहले चोरी की पता लगने के बाद ऑस्ट्रेलिया के अफसर चुप रहे। क्या यही उनकी नैतिकता है।

इसी दौरान एशियन आर्ट क्वॉरेंटर ने सितंबर 2016 में बताया कि नटराज की मूर्ति चुराई गयी थी। भारतीय और ऑस्ट्रेलियाई अफसरों के बीच बात हो चुकी है। हमने दस्तावेज साँप दिए हैं। 30 दिन में हम मूर्ति को भारत को वापस कर सकते हैं। मंदिर निर्माण कला के जानकार और द आइडल थीफ किताब के लेखक कुमार ने बताया- एजीएएस द्वारा दी गयी जानकारी सही है। 2016 में हमारे आर्काइव फोटो से मूर्ति के बारे में जानकारी मिली। कुमार कहते हैं- चोंकाने वाली बात यह है कि दो साल पहले चोरी की पता लगने के बाद ऑस्ट्रेलिया के अफसर चुप रहे। क्या यही उनकी नैतिकता है।

प्यार ढूंढने के लिए मेरे पास नहीं है वक्त-श्रद्धा



मुंबई। बॉलीवुड अभिनेत्री श्रद्धा कपूर का कहना है कि अभी उनके पास प्यार करने के लिये वक्त नहीं है। श्रद्धा की फिल्म 'स्त्री' हाल ही में प्रदर्शित हुई है जो हिट साबित हुई है। श्रद्धा इन दिनों 'बत्ती गुल मीटर चालू' में काम कर रही हैं। उनका कहना है कि बैंक टू बैंक प्रोजेक्ट के कारण उनके पास प्यार ढूंढने या इस टॉपिक पर ध्यान देने के लिए भी समय नहीं है। श्रद्धा ने कहा कि वह यदि रिलेशनशिप में जाती है तो उसे पूरा समय और ध्यान देना चाहेंगी, जो फिलहाल उनके लिए संभव नहीं है। बिजी होने के बाद भी श्रद्धा खुद के लिए थोड़ा समय निकालना नहीं भूलतीं। इन दिनों वह बैडमिंटन सीख रही हैं। श्रद्धा यह गेम सायना नेहवाल की ब्यापिक के लिए सीख रही हैं, जिसमें वह लीड किरदार निभाती नजर आएंगी। प्रैक्टिस के लिए श्रद्धा रोज सुबह छह बजे उठ जाती हैं। श्रद्धा की टाइम मिलने पर गाने भी लिखती हैं। साथ ही उनके लिए म्यूजिक भी कंजो करती हैं। श्रद्धा ने कहा कि फिल्म प्रोजेक्ट से ब्रेक मिलने पर वह अपने गोवा के हॉलिड होम में समय बिताना चाहेंगी। इस घर को श्रद्धा ने हाल ही में खरीदा है।

मूक-बधिर बच्चों ने आश्रम संचालक पर लगाए दुष्कर्म के आरोप

भोपाल। राजधानी के बैरागढ़ वा होशंगाबाद स्थित साई दिव्यांग अनाथ आश्रम में छह मूक-बधिर बच्चों के साथ आश्रम संचालक द्वारा दुष्कर्म वा शारीरिक प्रताड़ना का सनसनीखेज मामला सामने आया है। होशंगाबाद और बैरागढ़ के साई दिव्यांग अनाथ आश्रम के 6 मूक-बधिर बच्चों ने आश्रम संचालक पर ये आरोप लगाये हैं। मूक-बधिर बच्चे शुकुवार को न्याय की गुहार लगाने सामाजिक न्याय विभाग के दफ्तर में पहुंचकर धरने पर बैठे हैं। जानकारी के मुताबिक साई विकलांग अनाथ आश्रम की 2 मूक-बधिर लड़कियां एवं 4 लड़के शुकुवार को सामाजिक न्याय विभाग पहुंचे और उन्होंने आश्रम संचालक पर लम्बे समय से उनके साथ हो रहे दुष्कर्म और शारीरिक प्रताड़ना का आरोप लगाया है। युवतियों ने आश्रम संचालक एमपी अवस्थी पर जहां दुष्कर्म के आरोप लगाए वहीं लड़कों ने लम्बे समय से शारीरिक प्रताड़ना और अप्राकृतिक कृत्य के आरोप लगाए। ये बच्चे एक सामाजिक कार्यकर्ता श्रद्धा शर्मा के साथ यहां पहुंचे हैं। इन बच्चों ने रो-रोकर अपने साथ हुई ज़्यादाती की कहानी बयां की है।

कह...आह...ते रचितिये...
तेनोगठिया नलिये... अतराम ते वलिये

• गठियावाय,
• कसावद,
• साइटिका में दे आराम

सेनोगठिया
तेल एवं कैप्सूल

HELP LINE:-
09151432432, 09616766766, 9532796854

सफेद दाग
इलाज शुरू होते ही दागों का रंग 12 घंटों में बदलने लगेगा और छोटे-बड़े, नये-पुराने दाग 100% गारण्टेड मिट जायेगा। लगाने की दवा 30 दिनों की फ्री मंगाये।
9939043920, 9939154336

छोटा लिंग निराश क्यों ?
जापानी लिंगवर्धक यंत्र फ्री

लिंग को 7 से 8 इंच लम्बा मोटा, सुडौल व ताकतवर बनाये। शीघ्रपतन, स्वजदोष, नपुंसकता, सतानहीनता दूर कर सेक्स टाईम 25 से 30 मिनट बढ़ाये।
45 दिनों की दवा के साथ नोरोहीन तेल व जेलोस कैन्डल फ्री मंगाये।
जोस जगादे, धूम मचादे। NO SIDE EFFECT
9939043920, 9939154336

छोटा लिंग निराश क्यों ?
जापानी लिंगवर्धक यंत्र फ्री

लिंग को 7 से 8 इंच लम्बा मोटा, सुडौल व ताकतवर बनाये। शीघ्रपतन, स्वजदोष, नपुंसकता, सतानहीनता दूर कर सेक्स टाईम 25 से 30 मिनट बढ़ाये।
45 दिनों की दवा के साथ नोरोहीन तेल व जेलोस कैन्डल फ्री मंगाये।
जोस जगादे, धूम मचादे। NO SIDE EFFECT
9631262755, 9939154336

सफेद दाग
इलाज शुरू होते ही दागों का रंग 12 घंटों में बदलने लगेगा और छोटे-बड़े, नये-पुराने दाग 100% गारण्टेड मिट जायेगा। लगाने की दवा 30 दिनों की फ्री मंगाये।
9939043920, 9939154336

छोटा लिंग निराश क्यों ?
जापानी लिंगवर्धक यंत्र फ्री

जापानी लिंगवर्धक यंत्र से लिंग को 8 से 9 इंच लम्बा मोटा, कड़क, सुडौल बनाये और 30 से 40 मिनट तक सेक्स करें। 30 दिनों की दवा के साथ लिंगवर्धक यंत्र जोशिला स्प्रे, 16 GB मेमोरी कार्ड फ्री पावें।
इस्तेमाल करते ही 12 घंटों में असर शुरू
34 दिनों के दवा के साथ कृत्रिम योनि व कृत्रिम लिंग प्राप्त करें।
लाभ हेतु अभी सम्पर्क करें।

आकर्षक वदसरयल
हमारे इलाज से अपने स्तन को बिना कोई साइड-इफेक्ट का 28 दिनों के अन्दर सुन्दर, सुडौल, आकर्षक एवं कसावटी बनाये।
07070759872, 07079515436

सफेद दाग सफल इलाज

शरीर के चमड़ी पर होने वाला उजला दाग जो लिकोडरमा या विटीलिगो के नाम से भी जाना जाता है। हमारी आयुर्वेदिक दवा काफी असरकारक है, जो 10-12 घंटों में दाग का रंग बदलने लगता है और शीघ्र जड़-मूल से समाप्त कर देता है। पूर्ण इलाज हेतु एक माह की दवा लेने पर 15 दिनों की दवा मुफ्त प्राप्त करें।

अवन्ति चिकित्सालय
पोस्ट-कतरीसराय, नालंदा-805105
मो.-09708262525, 09430601594